

# Soluții complete de suprastructuri izoterme



**Carosierii care au nevoie de un partener de încredere și loial pentru toate soluțiile de caroserii izoterme, pot să conteze pe PolyVan.**

PolyVan este o marcă nouă a Aluvan destinată unei game complete de caroserii izoterme. Acestea sunt disponibile ca unități, dar pot fi livrate și sub formă de kit.

*Se pot distinge patru linii de produse complementare:*

**FrishBox (FB) și FrishKit (FK)** - caroserii ușoare izoterme pentru transportul de alimente la temperaturi de 4 până la 10 grade C.

**LIB** - caroserie izotermă ușoară pentru temperaturi între 4 și plus 10 grade C pentru o lungime de 13,6 m. Compoziție de paneluri în 5 straturi care oferă o stabilitate înaltă și o rezistență superioară. Produs flexibil pentru diferite aplicații.

**FrostBox & FrostKit** - pentru produse congelate, într-o gamă de temperatură de la plus 2 la minus 20 grade C. Poate fi livrat cu certificat ATP.

**FreezyBox & FreezyKit** - caroserie frigorifică pentru vehicule co-

merciale ușoare de 3,5 t. Gamă de temperatură: plus 2 - minus 20 grade C. Poate fi livrată cu certificat ATP, emis de Centrul de Control Tehnic de la Apeldoorn (Olanda).

## FreezyBox, campionul categoriei ușoare

Gama de caroserii FreezyBox se caracterizează printr-o masă proprie foarte scăzută, ceea ce duce la o capacitate de încărcare record pentru categoria din care face parte. Datorită ramei de aluminiu din spate și conceptului de panouri tip sandwich FlexoLight, caroseria FreezyBox, în lungime de 4 m, cântărește numai 700 kg.



În plus, furgonul denotă eleganță datorită stilului său estetic conceput de un designer industrial de top. Profilele anodizate și cornierele au un aspect modern, impresie la care contribuie și rama spate din aluminiu anodizat și furniturile ușilor din oțel inoxidabil. Panelurile exterioare sunt strălucitoare și sunt produse cu ajutorul unor prese de înaltă tehnologie.

FreezyBox, certificat conform normelor ATP, este furnizat complet pre-montat, reprezentând soluția ideală pentru orice carosier.

Poate fi livrat și sub formă de kit, fiind foarte ușor de montat datorită instrucțiunilor de asamblare atent concepute.

Materialele componente alese cu grijă garantează un compromis ideal între calitate, durabilitate, forță și masă redusă. Materialele, panelurile, componentele și produsul finit sunt verificate atent în cadrul laboratoarelor Aluvan, iar calitatea caroseriei este testată și certificată de către Centrul de Cercetări Tehnice din Apeldoorn, Olanda, care emite și certificate ATP.

FreezyBox se caracterizează, nu în ultimul rând, prin flexibilitate, fiind disponibilă o gamă largă de versiuni pentru orice aplicație de transport necesară.

La toate acestea se mai adaugă și alte avantaje substanțiale care fac din produsele PolyVan soluții perfecte pentru orice transportator sau carosier: o rețea de centre de distribuție și ateliere de reparații în întreaga Europă, consiliere profesională pentru alegerea aplicației corecte, un set complet de instrumente de comunicare la sediul carosierului (carte tehnică, instrucțiuni de asamblare), ofertă de preț în maximum 24 de ore după cererea de ofertă, un termen de livrare stabil și corect.

**Raluca Mihăilescu**